



В Республике Татарстан начата доследственная проверка по факту смерти девушки в аквапарке

24 октября 2016 года в медицинском пункте Аквапарка «Ривьера» в городе Казани скончалась 21-летняя жительница города Нижний Новгород. По данному факту в следственном отделе по Ново-Савиновскому району города Казани СУ СК России по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

По предварительным данным во время купания в аквапарке девушка почувствовала себя плохо, после чего спасатель проводил ее в санчасть, где она скончалась.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1075848>